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Drei, 5 und 9 Farbstufen fur visuelle Beurteilung

GOOw GO08w Gil6w GOOw  GO04w
Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerische Kennzeichnung
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. r: 0, 135, 300, 450, 600, 700, 800, 900, 1000
Drei, 5 und 9 Farbstufen, erzeugte visuelle Linearisierung
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ﬁh@k&:ﬂn, Prufmuster: 3, 5 und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=1,000, expa=1,000, expi=1,000
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TUB-Prufvorlage hgk8; Aneinandergrenzende Graumuster visuelle Intervallskalierung, Beurt
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*' (Stern-Strich)-Koordinaten ** (Stern-Strich)-Koordinaten
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Serie G_W mit 3, 5 und 9 Stufen, Ausgdimb*) 1.0 & experimentell; Umfeld Mittelgrau U=NO8w
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